“Todos los colegios enseñan COMPUTACIÓN,

algunos se mantienen actualizados,

pero muy pocos certifican el contenido..”
Como todo sabemos, hoy la tecnología se encuentra inserta como elemento constitutivo y facilitador del desarrollo de las demás ciencias. Por tal motivo, indistintamente del campo en el cual el alumno desee desarrollarse, poseer el dominio apropiado de la tecnología favorecerá su eficiencia y desarrollo. De esta forma, las habilidades informáticas se han convertido en un requisito para desempeñarse en el mercado laboral.

Certificar conocimientos informáticos, implica disponer de profesionales especializados y un contexto práctico de evaluación. Esto conlleva a que la persona que presente acreditaciones, encuentre una ventaja competitiva al momento de incorporarse al mercado laboral.

El certificado tendrá valor, en la medida que la institución que lo acredite goce de prestigio y reconocimiento en el mercado. En el caso de la UTN-FRBA, no sólo es una facultad, que por su propia naturaleza la convierte en una de las instituciones más aptas para evaluar conocimientos, sino que además, se especializa en materia tecnológica y basa su reconocimiento en su estándar de calidad. Lo que hace que sus profesionales lideren en el campo de la tecnología.

Este proyecto certifica el nivel de conocimientos informáticos solamente si son aplicados en forma significativa. Contribuyendo a generar competencias que permitan hacer un uso y aplicación de la informática y la tecnología en forma productiva

Por Tal motivo, contar con un certificado de la UTN-FRBA implica contar con uno de los avales más sólidos que pueden darse en esta área y de inmejorable reconocimiento en el mercado laboral
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Al acreditar sus conocimientos, el alumno recibe un certificado expedido por la UTN-FRBA, junto al temario analítico de examen, el cual evidencia la calidad de los contenidos acreditados.

DIGITAL JUNIOR

“Mucho más que rendir un examen”

Para nosotros la certificación en informática no es sólo tomar un examen, sino colaborar con el colegio en el tránsito de un proceso, con el propósito de incorporar los mejores contenidos y medios para la apropiación de la tecnología por parte de sus alumnos.

Dicho camino le permitirá al colegio desarrollar un proyecto informático acorde al actual avance científico-tecnológico y generar así un contexto que garantice la excelencia de los conocimientos de sus alumnos.

De este modo se convierten en un eje prioritario de nuestro programa la capacitación docente en materia de Innovación Tecnológica. Acercando a las escuelas nuevas tecnologías para el trabajo en el aula, ideas de aplicación y asesoramiento para su implementación

Actualmente, los colegios miembros de Digital Junior no sólo instrumentan una propuesta calificada de contenidos para la asignatura informática, también transitan el camino de asimilar las nuevas tecnologías en el proceso de enseñanza–aprendizaje de las diversas materias del currículo. Acercando la tecnología a las aulas y generando experiencias exitosas de trabajo con los alumnos.

Por tales motivos queremos brindarle a Ud., la información necesaria acerca de nuestro programa, a través de los siguientes ítems:

¿Qué Herramientas certificamos?

El programa aplica para alumnos de nivel secundario y de los últimos años de nivel primario.

Conforman la propuesta estándar de certificación:

¿Qué Herramientas certificamos?

Aplicaciones de Oficina

Lenguajes de Programación

Aplicaciones de Diseño Gráfico y Multimedial

Tecnología y Sistemas Operativos

Para cada una de las aplicaciones, la facultad proporcionará al colegio los contenidos a evaluar, discriminados en distintos niveles de complejidad:
Nivel Junior, Fundamentos, Avanzado y Experto.
Materiales de Estudio

Al ingresar al programa el colegio recibirá materiales de estudio, desarrollados por la facultad, con el propósito de colaborar en la preparación de los alumnos. Entre los mismos se dispone: manuales teóricos, guías de ejercicios prácticos, test interactivos y un extenso reservorio de modelos de examen.
Metodología de Examen

El examen es práctico y deberá ser rendido por los alumnos en forma presencial. El mismo es tomado por nuestros profesores universitarios en las instalaciones del colegio, o bien en los laboratorios de la facultad.

Los exámenes se corrigen en el día, brindándoles la posibilidad a los alumnos, luego de una breve espera, de obtener su calificación y una devolución respecto de su desempeño.

¿Cuál es el costo de la certificación?

Inscripción. Este importe se abona por alumno una única vez en el año, independientemente de que el mismo deseara certificarse en más de una aplicación.

El valor del monto de inscripción varía en función del momento en el cual el colegio efectúe la firma del convenio de certificación. Si el colegio tiene firmado su convenio antes del 30 de Junio, el valor de la matrícula de todos los alumnos que desean inscribirse es de $XX-.Si la firma del convenio se realiza a partir de dicha fecha, el valor de la matrícula será de $XX.-

$XX.-en carácter de derecho de examen. Este importe se abona por cada aplicación en la cual el alumno desea certificarse. El pago del derecho de examen incluye una segunda instancia de evaluación en caso de que el alumno no apruebe en la primera instancia
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Los invitamos a participar de este programa.

          departamentoinformaticagpe@gmail.com
